



S00JP01HIA80

3000240253

Oberbank AG
pobočka Česká republika

Smlouva o zřízení termínovaného vkladu pro právnické osoby a fyzické osoby-podnikatele

Filiálka: Osvoboditelů 91, 760 01 Zlín

Poradce, tel.č. 577054522

Číslo klienta: 35.790.260

Oberbank AG

se sídlem: A-4020 Linz, Untere Donaulände 28, Rakouská republika
prostřednictvím a v souvislosti se svojí organizační složkou v České republice:

Oberbank AG pobočka Česká republika

Se sídlem: náměstí I.P.Pavlova 1789/5, Nové Město, 120 00 Praha 2

IČ: 260 80 222, DIČ: CZ26080222

(dále ve smlouvě uváděná jako „banka“ nebo „Oberbank AG“)

a

Obec : Statutární město Zlín

Adresa sídla/místa podnikání: náměstí Míru 12, 760 01 ZLÍN

IČ: 00283924

Zapsán/a v:

Spojení pro komunikaci s klientem: telefon: , e-mail:

 jednající/zastoupen/a: Miroslav Chalánek jednající/zastoupen/a:

bydliště:

rodné číslo/datum narození:

druh a číslo průkazu totožnosti:

dobu platnosti průkazu totožnosti:

stát a orgán/úřad, který doklad totožnosti vydal:

(dále jen „klient“ na straně druhé)

uzavírají smlouvu o zřízení termínovaného vkladu, dále jen „smlouva“, podle příslušných ustanovení českých právních předpisů, zejména z.č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

Obsahuje-li smlouva toto zaškrťovací políčko: , pak platí u takového zaškrťovacího políčka uvedené za ujednané a tedy za součást smlouvy pouze tehdy, pokud je toto políčko takto zaškrtnuto:

1. Banka klientovi zřídí bez zbytečného odkladu po podpisu smlouvy fixní termínovaný vklad s pevně stanovenou dobou trvání, dále jen „termínovaný vklad“, s těmito parametry:

Výše (jistina) termínovaného vkladu: 50.000.000,-Kč

Měna: CZK

Roční úroková sazba: [redacted]

Doba trvání termínovaného vkladu: 3 měsíce

Prvním dnem trvání je den, kdy Oberbank AG získá dispozici s celou částkou termínovaného vkladu. Nebude-li celá částka termínovaného vkladu dána Oberbank AG k dispozici do 1 měsíce od podpisu smlouvy, smlouva automaticky zaniká.

2. Termínovaný vklad slouží ke spoření a zní na obchodní firmu/název/jméno a příjmení klienta - majitele účtu. Termínovaný vklad nemůže být využíván k platebnímu styku. Ochrana termínovaného vkladu pomocí hesla není možná, k termínovanému vkladu nelze vydat žádnou platební kartu.
3. Termínovaný vklad se úročí ode dne, kdy je celá částka termínovaného vkladu Oberbank AG k dispozici do dne, který předchází poslednímu dni trvání termínovaného vkladu (dni splatnosti termínovaného vkladu).

Pro potřeby úročení se započítává rok o délce 365 dnů.

Úrok je splatný pouze ke dni splatnosti termínovaného vkladu. Úrok bude společně s jistinou termínovaného vkladu po jeho splatnosti převeden na spořicí účet klienta č.: 2241115721 / 8040, dále jen „účet“.

Termínovaný vklad po jeho uplynutí

nebude prodlužován

bude automaticky prodloužen na stejnou dobu jako uvedeno v bodě 1 až do písemné výpovědi ze strany klienta. Výpověď musí být bance doručena nejpozději 1 pracovní den před ukončením termínovaného vkladu, jinak je neúčinná a termínovaný vklad bude opětovně automaticky prodloužen. V případě automatického prodlužování termínovaného vkladu je vklad úročen dle aktuální výše sazby pro termínované vklady.

Úrokový výnos bude v případě prodlužování termínovaného vkladu

převeden na účet

připsán k jistině, čímž dojde k navýšení jistiny termínovaného vkladu.

- Otázky výslovně neupravené smlouvou se řídí Obchodními podmínkami pro vedení účtů, bezhotovostní a hotovostní platební styk Oberbank AG pobočka Česká republika (dále jen „Obchodní podmínky“) v aktuálním znění. Klient svým podpisem stvrzuje, že se s Obchodními podmínkami v aktuálním znění k datu podpisu smlouvy před jejím podpisem seznámil. Obchodní podmínky jsou klientům v aktuálním znění k dispozici minimálně na obchodních místech Oberbank AG a na internetových stránkách www.oberbank.cz. Na každou změnu Obchodních podmínek budou klienti upozorněni.
- Za služby v souvislosti s touto smlouvou a termínovaným vkladem je Oberbank AG oprávněna si účtovat odměny a poplatky podle Sazebníku bankovních poplatků a odměn pro právnické osoby a fyzické osoby-podnikatele Oberbank AG pobočka Česká republika, dále jen „Sazebník“. Aktuální znění Sazebníku je k dispozici na obchodních místech Oberbank AG a na internetových stránkách www.oberbank.cz. Klient svým podpisem potvrzuje, že se s aktuálním zněním Sazebníku k datu podpisu této smlouvy před jejím podpisem seznámil.
- Klient je povinen oznámit Oberbank AG neprodleně každou změnu kontaktní adresy. Dokud není oznámena adresa jiná, bude banka klientovi doručovat na ji posledně známou adresu.
- Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze stran obdrží jedno vyhotovení. Smlouva je platná dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinná dnem, kdy klient předloží bance veškeré doklady nutné k řádné identifikaci a kontrole klienta podle zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, v platném znění. Toto konkrétní datum účinnosti smlouvy banka klientovi na vyžádání sdělí.
- Další případná ujednání:

Schváleno orgánem obce: Rada města Zlína

Datum a číslo usnesení: 20. 05. 2024, 87/10R/2024

Schvaluje uzavření smluv o termínovaném vkladu

Místo: Zlín

Dne: 23. 05. 2024

Statutární město Zlín
Miroslav Chalánek
Klient